
Καταγγέλλουμε την βάρβαρη, απρόκλητη, επίθεση αστυνομικών δυνάμεων καταστολής, που
πραγματοποιήθηκε με ευθύνη και εντολή της κυβέρνησης της ΝΔ, ενάντια στη μεγάλη διαδήλωση
συνδικάτων και αριστερών, κομμουνιστικών οργανώσεων στο Σύνταγμα την Πέμπτη 9 Ιουλίου. Στην
επιχείρηση βίαιης καταστολής επιδείχθηκε πρωτοφανής ωμότητα, καθώς εκτός της χρήσης χημικών
δακρυγόνων και των ξυλοδαρμών, πραγματοποιήθηκε εν ψυχρώ καταδρομή μέσα στη διαδήλωση,
μηχανοκίνητου τάγματος των ειδικών δυνάμεων της αστυνομίας. Δεκάδες τραυματίες μεταφέρθηκαν στα
νοσοκομεία, αρκετοί με σπασμένα πλευρά και άλλα σοβαρά τραύματα, καθώς τσαλαπατήθηκαν από τις
μηχανές. Έγιναν δεκάδες προσαγωγές και συλλήψεις, μεταξύ αυτών και μελών του ΝΑΡ, της νΚΑ, της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ και άλλων αριστερών οργανώσεων.

Υπογραμμίζουμε την ξεχωριστή σημασία που έχει η μεθόδευση διαμόρφωσης του νόμου απαγόρευσης των
διαδηλώσεων που προώθησε η κυβέρνηση στη Βουλή, καθώς αυτός προαναγγέλθηκε και σχεδιάστηκε
μέσα στην πρώτη φάση της υγειονομικής κρίσης, φανερώνοντας τους κύριους και πραγματικούς στόχους
του lockdown που κάθε άλλο παρά στόχευε στην προστασία της υγείας του λαού από την πανδημία του
κορωνοϊού.

Η κυβέρνηση επιδίωξε συνειδητά με την επιχείρηση καταστολής, να κάνει πρόβα εφαρμογής. Στην
πραγματικότητα όμως πέτυχε το αντίθετο: Οι μαχόμενες δυνάμεις της αριστεράς διαδήλωσαν μαζικά και
μαχητικά στους δρόμους όλης της Ελλάδας, πως δεν πρόκειται να προσκυνήσουν το νέο δόγμα επιβολής
«νόμου και τάξης».

Αν για την κυβέρνηση και τον αστικό συνασπισμό εξουσίας ευρύτερα, η καταστολή είναι «αναγκαίο»
συμπλήρωμα μιας ακραίας αντεργατικής πολιτικής λιτότητας, ανεργίας, φτώχειας, κοινωνικών
περικοπών και εργοδοτικής ασυδοσίας στις εργασιακές σχέσεις, για την αντικαπιταλιστική κομμουνιστική
αριστερά είναι υπερ-αναγκαίος ο αποφασιστικός μαζικός, κοινωνικός και πολιτικός αγώνας για τα
εργατικά, λαϊκά δικαιώματα και την ανατροπή της πολιτικής της κυβέρνησης και του κεφαλαίου.

Δε θα ζητήσουμε καμία «άδεια» για αυτό και από κανέναν!

Η υπεράσπιση του δικαιώματος στη διαδήλωση, δεν έχει συμβολικό ή τυπικό περιεχόμενο. Διαδήλωση
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σημαίνει μάχη ενάντια στην κυρίαρχη πολιτική. Δεν είναι λιτανεία, δεν είναι παρέλαση, δεν είναι
καρναβάλι, ούτε χωράει στο κουστούμι ψευδεπίγραφης «ευπρέπειας» και συμβολικών κινήσεων «εντός
ορίων».

Δεν είναι καθόλου τυχαίο ότι η κυβέρνηση στράφηκε χθες με ανοιχτή καταστολή, ειδικά κατά των
δυνάμεων του ΝΑΡ, της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και της ευρύτερης ανυπότακτης αντικαπιταλιστικής κομμουνιστικής
αριστεράς. Η επίδειξη κατασταλτικής πυγμής δείχνει την ανησυχία και το φόβο της για επερχόμενες
κοινωνικές εκρήξεις στο έδαφος της κρίσης και για αυτό το λόγο χτυπάει τις δυνάμεις του ανυποχώρητου
αγώνα. Αποτελεί κλιμάκωση ανάλογων απαγορεύσεων που είχε προωθήσει και η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ.
Επιδιώκει επίσης τον διαχωρισμό μεταξύ -υποτίθεται- «υπεύθυνης» και «ανεύθυνης» στάσης των
πολιτικών δυνάμεων. Ωστόσο «η καμπάνα χτυπάει» για όλους.

Ένα πλατύ αγωνιστικό μέτωπο για τα εργατικά-δημοκρατικά δικαιώματα και τις λαϊκές ελευθερίες του
συνόλου των αριστερών και κομμουνιστικών δυνάμεων, αλλά και συνολικά του εργατικού κινήματος, είναι
η οφειλόμενη απάντηση.

• Άμεση απελευθέρωση όλων των συλληφθέντων και απόσυρση των κατηγοριών!
• Να καταργηθεί ο νόμος απαγόρευσης των διαδηλώσεων!


